



Александр Бастрыкин поручил руководству ряда следственных управлений доложить об озвученных в СМИ происшествиях



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководству Главных следственных управлений СК России по городу Москве, Московской области, Красноярскому краю и Республике Хакасия, а также следственных управлений по Новосибирской, Мурманской, Тульской областям доложить о проводимых доследственных проверках по материалам СМИ и о принятых процессуальных решениях.

Сегодня в эфире ряда федеральных телеканалов сообщалось о нарушении жителями городов Москва, Новосибирск, Красноярск санитарно-эпидемиологических правил. Так, массовую дискотеку в центре Новосибирска устроили в ночь на воскресенье, причем, по данным местных СМИ, в это же время, но в другом районе тоже образовалась еще одна стихийная



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

танцплощадка. В общей сложности гуляли не менее 300 человек. Также в эфире сообщалось о вечеринке, которая проводилась в одном из клубов Красноярска. Кроме того, отмечалось, что закрытая вечеринка проводилась и в городе Москве. По указанным сообщениям СМИ следственными органами СК России организованы доследственные проверки.

В эфире одной из телепрограмм сегодня также сообщалось о жестокой драке двух девочек-подростков из Мурманска. Журналисты отмечали, что 14-летняя потерпевшая год восстанавливается после драки, а её мама пытается добиться справедливости. 15-летняя девочка виновной себя не считает, подчеркивая, что драка произошла по инициативе обеих сторон. Отмечалось, что следственными органами было вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с недостижением подозреваемой возраста привлечения к уголовной ответственности. Также в выпуске освещалось и изъятие у жительницы Тульской области 5-х её малолетних детей. При этом двое из них в 2018 году погибли на пожаре вместе с приемной матерью. В передаче родная мать критикует сотрудников органов опеки и попечительства, которые, по её мнению, незаконно передали детей на воспитание в приемную семью. Кроме того, родная мать заявляет, что в приемной семье, где живут трое её других детей, к ним якобы применяют насилие. СУ СК России по Тульской области уголовное дело по факту пожара, в результате которого погибли четверо детей, а также дело о возможной халатности органов опеки, которые делали документы о разрешении на усыновление, после выяснения всех обстоятельств произошедшего были прекращены.

Кроме того, в эфире ряда телеканалов демонстрировалось видео, на котором мужчина осквернил мемориал Великой Отечественной войны в подмосковной Черноголовке. На кадрах видно, как он ломает установленный рядом со скульптурой венки в виде звезды. ГСУ СК России по Московской области организована проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 243.4 УК РФ - уничтожение либо повреждение воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов либо посвященных дням воинской славы России.

Александр Бастрыкин поручил руководителям указанных следственных подразделений доложить о ходе проведения доследственных проверок, организованных по материалам СМИ. Руководителям следственных управлений по Мурманской и Тульской областям необходимо сообщить о принятых процессуальных решениях по озвученным в средствах массовой информации происшествиям. Кроме этого, руководству ГСУ СК России по Московской области поручено при наличии оснований возбудить уголовное дело по факту осквернения мемориала Великой Отечественной войны, а также инициировать вопрос о передаче материалов по данному факту из органов внутренних дел.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467016>